
 ”АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй 

 

О Б Я В Л Е Н И Е 

За възлагане на обществена поръчка по реда на чл.20, ал.4, т.3 от ЗОП  

 
 

Номер на обявлението: 48430/31.01.2022 г. 

Възложител: АЕЦ Козлодуй ЕАД 

Град: Козлодуй  Пощенски код: 3321 Страна: Р. България 

Лице за контакт: Цветелина Т. Йотова 

Експерт “Маркетинг” 

Телефон: 0973 7 61 63 

E-mail: ctyotova@npp.bg Факс 0973 7 60 04 

Обект на поръчката: 

Строителство    Доставки    Услуги      

 

Предмет на поръчката: 

Доставка на копирна хартия формат А4 и формат А3  

Кратко описание: 

Количеството копирна хартия не е определено. То е в зависимост от единичната цена и 

пределната стойност на поръчката – 30 000 лв. без ДДС.  

Доставки ще се извършват два пъти при възникнала необходимост след предварителна 

заявка от Възложителя, като срокът за изпълнение на поръчката започва от дата на първа 

заявка за доставка до достигне на пределната стойност на поръчката. 

Изискванията за изпълнение на настоящата поръчка са подробно описани в Приложение №1 

– Техническа спецификация  

Условие на доставка: 

DDP АЕЦ Козлодуй  

Обособени позиции: Да  Не 

Условия, на които трябва да отговарят участниците: 
Участник в обществена поръчка чрез конкурс по оферти може да бъде всяко българско или 

чуждестранно физическо или юридическо лице или техни обединения, както и всяко друго 

образувание, което има право да изпълнява строителство, доставки или услуги съгласно 

законодателството на държавата, в която то е установено. 

Критерий за възлагане: 

 Оптимално съотношение качество/цена въз основа на: 

       Цена и качествени показатели 

       Разходи и качествени показатели  

 Ниво на разходите 

 Най-ниска цена 



Срок, място и начин за представяне на оферти: 

Дата: (дд/мм/гггг) 02.02.2022 г.                 Час: (чч:мм) 16,00ч.  

На e-mail: commercial@npp.bg  

Участникът уточнява номера и предмета на обществената поръчка, за която участва и 

посочва име, адрес, e-mail, телефон и лице за контакт 

Срок на валидност на офертите (минимум 30 календарни дни, считано от крайния срок за 

подаване на оферти): 

Дата: (дд/мм/гггг) 01.03.2022 г.                   

Друга информация:  

Всеки участник представя оферта, която трябва да съдържа: 

-       Наименование на Участника, съгласно регистрацията му; 

-   Документ за регистрация на участника или единен идентификационен код /ЕИК/, 

съгласно чл. 23 от Закона за търговския регистър. Когато не е представен ЕИК, съгласно чл. 

23 от Закона за търговския регистър, участниците - юридическите лица или еднолични 

търговци прилагат към своите оферти за участие и удостоверение за актуално състояние, 

отразяващо състоянието  на участника към дата, не по-ранна от 3 месеца от крайния срок за 

подаване на офертите. Чуждестранните юридически лица прилагат еквивалентен документ 

на съдебен или административен орган от държавата, в която са установени;  

-      ИН по ДДС или изричен запис, че няма регистрация по ЗДДС; 

-      Банкови реквизити, IBAN; 

-   Подробно описание (технически характеристики) на предлаганата стока, каталожна 

информация, производител   

   Копирната хартия трябва да отговаря на изискванията на стандарт БДС 12570 от 1988 

год., на изискванията, посочени в настоящата спецификация, както и на техническите 

спецификации на производителите. 

   Препоръчително е копирната хартия да е минимум клас „В+” и съответстваща на EN 

12281 

-    Информация за: 

   Срок за доставка – в календарни дни; 

   Условие на доставка – DDP АЕЦ Козлодуй; 

   Предлагана цена - Участникът посочва единични цени за доставка на копирна 

хартия формат А4 и формат А3, като се включат всички разходи за доставка до склад на 

Възложителя: опаковка, транспорт, такси и други дължими суми, но не включва ДДС 

/Ценовото предложение ще се счита за окончателно/; 

   Начин на плащане - в срок до 30 календарни дни от дата на приемане на доставката 

без забележки; 

   Срок на годност; 

   Списък на документите, които ще съпровождат стоката при доставка:  

 Декларация за произход; 

 Декларация за съответствие;  

 Документ, указващ условия на съхранение (при необходимост) 

 

     Валидност на офертата – минимум 30 календарни дни. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение №1 

 

 

 

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ  

за доставка на копирна хартия 

 

  № ID Наименование и технически изисквания М. 

Ед. 

1. 63601 Хартия копирна, формат А4, с характеристики: маса – 80g/m2 ±5%; белота  

– над 85%; гладкост по Bеkk – средно от двете страни на листа над 30 сек.; 

непрозрачност – над 89%; съдържание на влага – 4-6%; дебелина на лист – 

104 ± 6 µm; влакнест състав – 100 % целулозни влакна, пакет-500 листа 

бр. 

2. 63602 Хартия копирна, формат А3, с характеристики: маса – 80g/m2 ±5%; белота  

– над 85%; гладкост по Bеkk – средно от двете страни на листа над 30 сек.; 

непрозрачност – над 89%; съдържание на влага – 4-6%; дебелина на лист – 

104 ± 6 µm; влакнест състав – 100 % целулозни влакна, пакет-500 листа 

бр. 

  

Хартията трябва да отговаря на изискванията на стандарт БДС 12570 от 1988 год., на 

изискванията, посочени в настоящата спецификация както и на техническите спецификации 

на производителите. 

 

Препоръчително е хартията да е минимум клас „В+” и съответстваща на EN 12281. 

 

       Съответствието на предлаганата за доставка марка  хартия  на горепосочените параметри 

се удостоверява с протокол от Централната аналитична лаборатория на Института по 

целулоза и хартия, гр. София. Датата на протокола да не предшества с повече от 9 месеца 

датата на обявяване на процедурата. 

 

Листата на хартията следва да са пакетирани след форматиране при пълно 

обезпрашаване, да не отделят прахообразни и други частици, полепващи върху детайлите на 

машините и затрудняващи или правещи невъзможна работата им. Не се допуска слепване на 

листа помежду им, както и слепване с опаковката. 

 

Механичните качества на хартията трябва да позволяват безпроблемна експлоатация и 

на високоскоростни многофункционални машини и принтери за двустранен печат (да не 

задръстват и да не се приплъзват в транспортните механизми, транспортните механизми да 

не поемат по повече от един лист, отпечатаните листа да не излизат от машините нагънати 

по ръбовете или деформирани, както и да не се констатират други видими дефекти върху 

отпечатаните листа). 

 

Хартията да е пакетирана в пакети, които да са опаковани в картонени кашони или друга 

твърда опаковка. 

 

На опаковката да е указан типът на консуматива, съдържащите се в опаковката 

количества и данни за производителя. 

 

В случай на специфични изисквания към съхранението на хартията, да се посочат 

условията за съхранение в документацията, придружаваща доставката.  

 

Документи, придружаващи доставката: сертификат/декларация за произход, декларация 

за съответствие, документ, указващ условия на съхранение (при необходимост) 

 



       На всички артикули се извършва  общ входящ  контрол  съгласно „Инструкция  по 

качество за  провеждане на входящ контрол на доставените суровини, материали и 

комплектуващи изделия в „АЕЦ Козлодуй” ЕАД”, ИД.№ ДОД.КД.ИК.112. При  доставката 

на хартията се  проверява за съответствието ѝ с  изискванията на  настоящата спецификация. 

 

При доставка на копирна хартия на произволно избран пакет се извършва визуален 

контрол и функционални изпитания, удостоверяващи съответствието на доставената хартия с 

изискванията в ТС. Изпитанията се правят на 3 (три) различни многофункционални машини 

и принтери, в т.ч и на поне една високоскоростна машина в режим на двустранно копиране 

или печат. При констатиране на несъответствия, копирната хартия не се приема.  

  

Ако при експлоатация на хартията се установи, че определена част от доставката не 

отговаря на изискванията в ТС, възложителя има право да инициира повторно извършване на 

единични функционални изпитания или изпитания в Централната аналитична Лаборатория 

на Института по целулоза и хартия, гр. София. Ако при изпитанието се установи 

несъответствие с ТС, изпълнителят заплаща цената на повторното изпитване, а за 

неотговарящата на изискванията хартия, се предявява рекламация.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


